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INDICAÇÃO Nº. 18/2021
Mesa Diretora,

Demais Vereadores.

O Vereador que esta subscreve, pertencente a Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro, requer após ouvido o Plenário, na forma regimental encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, com a seguinte sugestão de relevante interesse público:
Indico ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de conceder auxílio financeiro às candidatas a soberana do Município para despesas com maquiagem e aluguel ou compra da vestimenta para o desfile.
JUSTIFICATIVA:
Considerando que o alto valor investido pelas candidatas e seus familiares no evento de escolha das soberanas de nosso Município, proponho que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de conceder apoio financeiro as candidatas inscritas, no sentido de reembolsá-las o valor de R$200,00 (duzentos reais) para maquiagem e R$300,00 (trezentos reais) para aluguel ou aquisição da vestimenta.

Esse auxílio visa a igualdade de condições entre as candidatas, o que engrandecerá ainda mais este concurso, sendo de interesse público o incentivo às candidatas que representam nosso município.
Plenário Vereador Ireno Ari Kumpel, aos 04 de novembro de 2021.
DIOGO TOMÁS LASCH
Vereador – Bancada do PTB
